
Post	Mandat/Makkerskab	Tilstede
Forperson	Martin Boserup Lars René Petersen	
Næstforperson	Ulla Manel Berghagen Jonas Slotorup	
Kasserer	Karen-Maria Slente Stubager Ida Blinkenberg Lidell	
Bestyrelse	Liselotte Østerby Adem Fajkovic	
Bestyrelse	Fanny Hermind Broholm Lotte Brodersen	
Bestyrelse	Per Zimmerman	
Bestyrelse	Ida Rytøft Rask Theis Krarup Hansen	

1. Sekretær Jonas og mødeleder Ulla
2. Kort gennemgang og underskrivelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde
3. Finde en kvinde fra bestyrelsen til styregruppen
4. Orientering om digital afstemning og procedure.
5. Personer fra bestyrelsen til at argumentere for vores holdninger vedr. valgprocedure på opstillingsmødet
6. Evaluering af makkerskabet og planlægning af årsmødet
7. Meddelelser fra poster
 - a. Forperson
 - b. Kasserer, fundraising
 - c. Bydelskoordinator
 - d. POLA-ansvarlig
 - e. Aktivist-ansvarlig
 - f. Grafik-ansvarlig
 - g. Kommunikation
8. Udestående emner fra tidligere bestyrelsesmøder
9. Evt.

Punkter til næste bestyrelsesmøde:

- 1)"Debat om kommunikationsform og meningsudvekslinger, samt hvordan vi håndterer uenighed og konfliktløsning i bestyrelsen?" V/Liselotte.
- 2) Feedback på skriftligt udkast v/Jon – kandidatteam og politikudvikling.
- 3) Hvordan skaber vi endnu mere gennemsigtighed af vores bestyrelsesarbejde ud til organisationen/bevægelsen/medlemmer? V/Per.